
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 
 

Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 20 (vinte) de abril de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente e pediu a 

secretária para fazer a leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, 

que foram: Discussão e Votação do Parecer da Comissão de Terras, Obras e 

Serviços Públicos, favorável ao PROJETO DE LEI Nº 005/GPMAAN/2022, 

institui programa de fomento à agricultura no município de Água Azul do Norte-

PA e dá outras providências; Discussão e Votação do Parecer do Relator “Ad 

hoc”, favorável ao PROJETO DE LEI Nº 005/GPMAAN/2022, institui programa 

de fomento à agricultura no município de Água Azul do Norte-PA e dá outras 

providências; Indicação de nº 028/2022, de autoria do vereador COLEMAR, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao órgão competente a recuperação 

da estrada Vicinal Trans Jussara, com levantamento, encascalhamento, 

colocação de bueiros nos lugares que forem necessários e também a 

construção de 3 pontes de concretos; Indicação de nº 029/2022, de autoria do 

vereador COLEMAR, indicando ao executivo, que viabilize junto ao órgão 

competente a recuperação de aproximadamente 38 km da estrada Vicinal 

União, com levantamento, encascalhamento e colocação de bueiros em alguns 

pontos da vicinal; Leitura do ofício de autoria do vereador Jorge de nº 
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087/2022, ao Senhor Gilberto da Costa Veloso, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando informações a respeito do pagamento de precatório 

FUNDEF e FUNDEB. Seguindo, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e passou a 

palavra para o vereador COLEMAR, que cumprimentou a todos, falou de suas 

indicações, pedindo apoio aos demais vereadores para sua aprovação. 

Explicou que sempre estará pedindo ao prefeito e cobrando a recuperação das 

estradas, pois é seu dever cobrar do executivo e concluiu agradecendo a 

oportunidade. Na sequência, o presidente passou a sessão para ORDEM DO 

DIA, Colocando em discussão o Parecer da Comissão de Terras, Obras e 

Serviços Públicos, favorável ao PROJETO DE LEI Nº 005/GPMAAN/2022 e   

Parecer do Relator “Ad hoc”, favorável ao PROJETO DE LEI Nº 

005/GPMAAN/2022, passando a palavra aos líderes, para discussão, o líder do 

PSC, vereador Rodrigo, pediu uma explicação sobre o Projeto de Lei Nº 

005/GPMAAN/2022, e a secretária fez a leitura do projeto de lei, tirando as 

suas dúvidas. Após explicação todos os líderes foram a favor dos pareceres e 

em seguida, foram todos aprovados em sua votação. Na sequencia o 

presidente colocou em discussão as Indicações de nº 028/2022 e 029/2022 de 

autoria do vereador Colemar, passando a palavra aos líderes de partidos, que 

foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade em sua votação. E por 

nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 20 de abril de 2022.  
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